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Dr. Kárpáti József, a GTK dékánja szerint a siker
egyrészt az ELTE és az NJE oktatói által kínált magas
szakmai színvonalnak, gyakorlatorientáltságnak és a
képzés gyors adaptációs képességének köszönhető.  
A Neumann János Egyetem másrészről kitűnő
feltételeket, magas szintű oktatási körülményeket
biztosít az MBA-s hallgatóknak, akiknek órái mindig a
szombati napokra esnek.

A KECSKEMÉTI MBA KÉPZÉST AZ OKTATÁS SZÍNVONALA,
SZERVEZETTSÉGE, A XXI. SZÁZADI ULTRAMODERN KÉPZÉSI HELYSZÍNE
MÉLTÁN EMELI AZ ORSZÁG RANGOS ÜZLETI MESTERKÉPZÉSEI KÖZÉ.

2018-ban új szereplő jelent meg a hazai szakmai világ által is legértékesebbnek tartott közgazdasági
diplomát nyújtó képzések piacán: a kecskeméti Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kara (GTK).
A belépő parádésra sikerült, a kecskeméti MBA rögtön az ország harmadik legnagyobb létszámmal induló
MBA-szakát mondhatta magáénak, a vidéki egyetemek közül pedig az első helyet szerezte meg.
Kecskemét nem csak élre tört, de élen is maradt: pozíciói megerősödtek, az itteni képzés az ország
távolabbi tájairól is vonz érdeklődőket.

2



Az MBA szakok országos versenyében a képzés díja is a
legkedvezőbbek közé tartozik: a nagy fővárosi egyetemek általában
legalább 500.000 Ft-ért kínált félévi költségtérítése helyett
Kecskeméten egy félév mindössze 400.000 Ft-ért teljesíthető.

Részletes tájékoztatást az Oktatási Hivatal felvi.hu webes felületén , valamint https://gtk.nje.hu/ honlapon keresztül adunk. A változtatás jogát fenntartjuk.  

AZ MBA DIPLOMA ÉRTÉKE
Az Master of Business Administration (MBA) a világ legismertebb
mester szintű közgazdász végzettsége. Népszerűsége főként abban
rejlik, hogy a menedzsment  és üzleti tudományok elméleti alapjainak és
gyakorlati kérdéseinek oktatásával a gazdasági jellegűtől eltérő
alapvégzettséggel rendelkezőket is kiválóan felkészíti a sikeres
gazdálkodási, üzleti döntésekre, menedzseri feladatok ellátására.

Az MBA-képzés alapcélja olyan szakemberek képzése, akik az üzleti élet minden fontosabb területén, a
megszerzett ismereteik birtokában képesek a vállalkozások eredményes működését és fejlődését szolgáló
stratégiai szemlélet kialakítására. Ismerik a nemzetközi gazdaság fő tendenciáit, felismerik a piaci és
társadalmi környezet adta korlátokat és lehetőségeket, képesek az emberek vezetésére, szervezetek,
vállalkozások tevékenységeinek irányítására.

A négy szemeszteres, önköltséges, félévente 400 000 Ft-ba kerülő képzést minden hallgató a jövőbe való
befektetésként fogja fel, mely a megszerzett diploma révén gyorsan meg is térül: az MBA-n végzettek
átlagfizetése a felmérések szerint bőven meghaladja a havi bruttó 1.000 000 forintot.

 A világ vezető cégeiben a menedzserek többsége rendelkezik MBA diplomával és bízik a kapcsolódó tudás
értékében.
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 A KECSKEMÉTI MASTER OF BUSINESS ADMINISTRATION (MBA) KÉPZÉS
 IGAZI SIKERTÖRTÉNET

A szak iránt nagy az érdeklődés mind a "rendes" felvételi időszakokban, a szeptemberben induló képzésre
is, de az ősszel meghirdetett, keresztféléves felvételi iránt is sokan érdeklődnek.
A felvételi rendszer sajátossága, hogy pótfelvételi eljárásban, augusztus hónap elején azok is
meghozhatják a döntésüket, akik februárban még haboztak elindítani új pályájukat. Érdemes figyelni
egyetemünk közleményeit!

AZ MBA-képzések szerte a világon nem véletlenül
örvendenek nagy megbecsülésnek és népszerűségnek. A
diploma értékét az, a speciális képzési anyag adja, amit a
hallgatók két év alatt elsajátíthatnak, és amelyet
gyakorlatorientált voltából adódóan a legnagyobbrészt
gazdasági felsővezetőkből, vállalkozások
csúcsmenedzsereiből, önálló vállalkozásukat vezető
cégtulajdonosokból álló hallgatók a gyakorlatban azonnal
alkalmazni tudnak. 

EGYRE TÖBB HELYEN AZ MBA-DIPLOMA FORMÁLIS VAGY
INFORMÁLIS MÓDON A VEZETŐI FELEMELKEDÉS EGYIK
LEGFONTOSABB ELŐFELTÉTELÉVÉ VÁLT.
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Dr. Németh Edit: „Hisszük, hogy a régió gazdasági fejlődéséhez is nagy
mértékben járul hozzá a kecskeméti MBA képzés” 

Dr. Németh Edit 
egyetemi adjunktus
 a kecskeméti MBA

program oktatási felelőse

2018-ban indítottuk el itt az NJE-n a képzést. A képzésben oktató kollégák
már korábban is tanítottak más felsőoktatási intézményben, illetve az  MBA
mesterszakon, amely tapasztalatok alapján alakítottuk ki a képzés
szerkezetét és az MBA oktatási rendszerét. Oktatóink az ELTE
Gazdaságtudományi Karon is oktatnak, így 2021-ben az NJE és az ELTE egy
együttműködési megállapodásban keretbe foglalták az ELTE GTK szakmai
támogatását a kecskeméti MBA képzésben. 

Azoknak ajánlom a képzést, akiknek szakmai életútjuk egy közép/felső vezetői szinthez tart, egy adott
pozíció megszerzése vagy munkahely-, feladat-váltás a cél. Sokszor szembesülnek bizonyos szakmai
területeknek a képviselői azzal, hogy már nem elegendő például egy műszaki szakembernek „csak” a
műszaki területekhez érteni, hanem egy nagyobb csoportot kell vezetnie és akkor például a vezetői
skilljeit kellene fejlesztenie. Ehhez lehet egy jó alap az MBA képzés, hiszen ezeket az ismereteket
elsajátítva könnyebben tudjanak helytállni a szervezetben. Egy olyan integrált tudást szeretnénk
átadni a hallgatók számára, amely ezt a vezető közgazdász szemléletet biztosítja.

MUNKA ÉS TANULÁS

Az MBA levelező formában zajlik, ennek keretében kizárólag szombati napokon van oktatás, félévente
12 héten keresztül. 
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ELŐNY A MUNKAERŐPIACON

Az MBA diploma egy nemzetközi szinten is ismert és elismert végzettség. Így, nemzetközi környezetben is
ismert, presztízs értékű képzésről beszélhetünk, amely a kollégák karrierét is segíti. Komplexebb
feladatokat tudnak vállalni, a továbbtanuló munkatársak vezetői pozíciókat tölthetnek be, ami kiemelkedő
jövedelemmel is társul. Sok MBA-n végzett hallgatót ismerek és mindig büszkén mesélik, hogy mennyire
örülnek, hogy ők is ehhez a szűk körhöz tartozhatnak - szóval MBA-snek lenni mindenképpen egyfajta
presztízs, egy erős összetartó erőt is jelent a hallgatók számára itt Kecskeméten - sorolja érveit Dr. Németh
Edit.

Ellátjuk hallgatóinkat egyfelől az előadások PPT-anyagaival, valamint minden előadáshoz, minden
tárgyhoz külön saját jegyzet tartozik, illetve az előadásokat technikai adottságainkhoz mérten felvesszük
Teams rendszeren keresztül és/vagy hanganyagot biztosítunk a hallgatóknak a könnyebb és
helyfüggetlen tanulás érdekében. Így például, aki nem tudott személyesen részt venni a tanórán, mert
családi vagy éppen szakmai programja akadt, akkor sincsen semmi probléma: utólag otthon, vagy
mondjuk autóvezetés közben is meg tudja hallgatni az anyagot. A z oktatás szervezés szempontjából
fontos, hogy a vizsgákat is hétvégén, szombati napokon tartjuk.
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Az MBA képzés a budapesti képzőintézmények mellett
néhány vidéki egyetemen is elérhető. Mára már büszkén
jelenthetjük ki, hogy országos szinten a két nagy budapesti
egyetem, mint az ELTE és BME után a harmadikak vagyunk
a felvételi rangsorban, a vidéki felsőoktatási intézmények
közül pedig az első helyet foglaljuk el.

 A felvételi létszámaink is azt támasztják alá, hogy a régióban
hiánypótló az MBA szakunk hiszen a nagyobb, nemzetközi
vállalatok megjelenésével a magasan képzett szakemberek
iránti igény tovább erősödött. Hisszük, hogy a régió
gazdasági fejlődéséhez is nagy mértékben járul hozzá a
kecskeméti MBA képzés.
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VERSENYKÉPES KÉ PZÉSI KÖLTSÉGEK

A képzés a kecskeméti régió vezető üzletemberei számára lett
meghirdetve, a kedvező tandíjat is a helyi lehetőségeknek
köszönhetően tudjuk biztosítani.

Mindehhez az oktatás megszervezésének hallgatóbarát megoldásait,
a számonkérések rugalmas és felkészítő órákkal segített rendjét s a
kecskeméti Campus épület 21. századi technikával felszerelt
lehetőségeit tudjuk még hozzátenni.

ULTRAMODERN OKTATÁSI HELYSZÍN

Legnagyobb vonzerőnk talán mégis az, hogy a Közép-Magyarországi
Régió és a Dél-Alföldi Régió metszéspontjában, könnyen megközelíthető,
központi helyen lehet a képzésbe bekapcsolódni. Nem csak a képzés jóval
kedvezőbb díja, hanem annak sajátosságai miatt is érdemes megfontolni
a jelentkezést. Többszörösen megéri, az itt megszerzett tudás pedig
azonnal a gyakorlatban hasznosul – ajánlja a GTK dékánja a Neumann
János Egyetem kecskeméti MBA képzését azoknak, akik még nem
döntöttek.
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Szentkirályi Réka
NJE MBA hallgató

Hiánypótló gazdasági képzés valósulhatott meg a városban, amelyre sem
Kecskeméten, sem az adott térségben nem volt korábban példa. Habár a
munkám Budapesthez köt, azonban tősgyökeres kecskeméti szülöttként
végig kísértem a Campus felépítését és folyamatos fejlődését.

Több mint 13 év telt el a főiskolai diplomám megszerzése óta, amikor a
képzést elkezdtem 2020-ban. Ezután a tudásszomjam vitt előre, habár egy
mesterképzés más jellegű, mint egy alapképzés, azonban az MBA diploma
pár éve már a bakancslistámon szerepelt, így csak az időpont volt számomra
kérdés. 

A képzés által ténylegesen egy olyan szakmai tudásra tehettem szert, amely
az üzleti szférában ma már úgy gondolom elengedhetetlen, legyen szó
bármilyen iparági jelenlétről is.

MIÉRT A KECSKEMÉTI MBA KÉPZÉS?
Rendkívül átfogó, ténylegesen használható üzleti tudást nyújt a képzés. A kisebb létszám miatt sokkal
több figyelem jut a hallgatókra és lehetőség a konzultációkra. A diplomamunka készítése során számos
alkalom adódik a konzulenssel való egyeztetésre, gyakorlati lehetőség a záróvizsga prezentációjára, jól
felépített és ütemezett menetrend alapján zajlik a felkészülés. Szeretném megemlíteni Dr. Tóth
Zsuzsanna Eszter, Phd egyetemi docens konzulensem nevét, akinek a személyében egy rendkívüli
szakmai támogatást tapasztalhattam meg. Oktatótársaival együtt képesek voltak ösztönözni, motiválni
bennünket arra, hogy a maximális tudásunkat nyújtsuk, mindezt szakmai hozzáértéssel, odaadással,
felkészültséggel és alázattal, a szakértelmük legjavát átadva tették, ami ténylegesen etalonná teszi a
Neumann János Egyetem MBA képzését! 
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Maga a képzés két fő részből áll: az első két
szemeszterben az üzleti élet „alaptárgyaira" (pl. üzleti
gazdaságtan, számvitel, gazdaságpolitika, vállalati
pénzügyek, üzleti jog) fókuszálnak – s erre épülnek
majd rá a harmadik és negyedik szemeszterben,
immár modul keretében a három fő irány (pénzügy és
számvitel, vállalati menedzsment, marketing) szerint
választható tárgyak.

Már a szak indulásának első évében közel hetvenen kezdték meg tanulmányaikat, azóta pedig a
beiratkozott hallgatók száma folyamatosan csak emelkedik! 

ÜZLETI MESTERKÉPZÉSSEL A KARRIER CSÚCSÁRA!

A magasan kvalifikált oktatók, egyetemi tanárok és docensek egy-egy szakterület legkiválóbb hazai
művelői közé tartoznak, s mindannyian jelentős gyakorlati tapasztalattal is rendelkeznek: ez adja az
átadott tudás igazi értékét.

A KÉPZÉS LELKE A PROFI OKTATÓGÁRDA

A tananyagok „napra készek", a legújabb kihívásokra is reagálnak és külön térítés nélkül érhetők el. Az
előadások mindig szombati napra esnek, csakúgy, mint a számonkérések. Minden előadásról videofelvétel
készül, mely később tetszés szerint visszanézhető. 
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HASZNOS KAPCSOLATI TŐKE

Azonnali és zökkenőmentes volt az átállás az elektronikus
úton történő oktatásra a COVID időszak alatt is: a szombati
előadások ekkor kizárólag streamelt formában kerültek
megtartásra. 

A tantermi oktatás ugyanakkor továbbra is rendkívül
hasznos a programban résztvevők számára és amikor csak
lehet, legtöbb hallgatónk időt szán a személyes jelenlétre,
mivel az MBA képzés olyan, személyes kapcsolati tőkét,
szakmai együttműködéseket és személyes barátságokat is
teremt, amelyeket kizárólag online oktatásban nagyon
nehéz lenne felépíteni. 

Nem utolsó sorban, a képzés helyszíne, Magyarország
egyik legmodernebb, építészeti díjas campusa is hívogató
helyszín a tanulni vágyók számára.
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„...kifejezetten inspiráló kihívás oktatói szempontból a hallgatóktól érkező
azonnali kérdések megválaszolása.”

Dr. Tóth Zsuzsanna 
egyetemi docens 

A Neumann János Egyetem MBA képzésében oktatóként annak 2018-as
indulása óta veszek részt. A „Kvantitatív módszerek” tárgyban a
menedzsment területen alkalmazható alapvető statisztikai módszerek
alkalmazását és statisztikai eredmények üzleti gyakorlatban való
hasznosításának szemléletmódját igyekszem megszerettetni a hallgatókkal.
Emellett rendszeresen epizódszerepet vállalok a „Minőségmenedzsment
módszerek” és „Folyamatmenedzsment irányzatok” tantárgyakban is. 

Amit a kezdetektől fogva szem előtt tartunk az az – bármelyik tantárgyról
legyen is szó -, hogy az MBA hallgatók többségükben közép- és felsővezetői
pozícióban dolgoznak, akik olyan elméleti és gyakorlati tudásért jönnek az MBA
képzésbe, amelyek szélesítik a szakmai látókörüket. Másrészt ez a hallgatóság
az átadott tudás azonnali alkalmazási lehetőségeit keresi a saját szervezeti
működésben és a hétköznapi üzleti problémákban. 

Ennek okán az MBA tantárgyakban megjelenő tudás közvetítésekor kifejezetten nagy hangsúlyt fektetünk
a gyakorlati alkalmazás kérdéseire, az egyes modellek, módszertanok, eszközök implementációjának
sikerkritériumaira, tipikus buktatóira, illetve vezetési és szervezési szempontból hangsúlyos aspektusaira.
A célunk, hogy minden egyes tantárgyban megjelenő tudás kapcsán az alapvető menedzseri üzeneteket,
konklúziókat levonjuk. 
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A hallgatók a képzés második felében, a projektfeladat és
szakdolgozat készítése során saját konkrét vállalati, üzleti
problémáik elemzésével és megoldásával kapcsolhatják
össze a számos különböző üzleti területről származó
megszerzett tudásukat. 

Az MBA képzés óráin szakmai-partneri viszony
érvényesítésére törekszünk a hallgatókkal, kifejezetten
inspiráló kihívás oktatói szempontból a hallgatóktól érkező
azonnali kérdések megválaszolása. 

VERSENYKÉPES TUDÁS AZ ÜZLETI ÉLET TERÜLETÉN

Az MBA képzés előnye abban rejlik, hogy szinte bármilyen alapvégzettségre jól ráépíthető átfogó üzleti
képzési tananyagot és vele együtt integrált üzleti szemléletmódot közvetít. Ide nemcsak közgazdász
végzettséggel, hanem mérnökként, jogászként, orvosként, illetve bármilyen más olyan területről is
érkeznek hallgatók, akik egyetemi szintű tudást szeretnének az üzleti és menedzsment területeken.

Elsősorban azoknak ajánljuk, akik az üzleti élet minden fontosabb területén megbízható, versenyképes
tudást szeretnének szerezni, akik számára fontos a magas szintű ismeretek elsajátítása a szervezetek
változtatását és fejlődését biztosító stratégiai szemlélet kialakításához, illetve akik versenyképes szintre
szeretnék fejleszteni szervezői, irányítási és döntési képességeiket, és saját kezükbe akarják venni a
karrierjük menedzselését.
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+36 70 338 5000      +36 30 799 6621

ELÉRHETŐSÉGEK, KAPCSOLAT

Neumann János Egyetem Gazdaságtudományi Kar 6000 Kecskemét, Izsáki út 5.

FELVÉTELI JELENTKEZÉS HATÁRIDEJE ÉS MÓDJA

https://gtk.nje.hu/kepzeseink/mesterkepzes/
master-of-business-administration-mba-
mesterszak

www.facebook.com/NJEGTK

www.instagram.com/nje_gtk_kecskemet/

A Gazdaságtudományi Kar MBA mesterképzésére keresztféléves és pótfelvételi eljárás keretében is
lehetőség van jelentkezni a felvi.hu weboldalon keresztül, az E-felvételi rendszerében, a jelentkezésre
irányadó szabályok szerint, a jelentkezési űrlap kitöltése és a szükséges dokumentumok feltöltése
mellett. A személyre szóló pontos felvételi vizsga időpontokról és annak online módjáról elektronikus
úton, az e-felvételi rendszerben megadott e-mail címre megküldött, névre szóló behívólevélben
tájékoztatjuk a jelentkezőket.

gtk-mba@nje.hu

https://gtk.nje.hu/kepzeseink/mesterkepzes/master-of-business-administration-mba-mesterszak
https://gtk.nje.hu/kepzeseink/mesterkepzes/master-of-business-administration-mba-mesterszak
https://gtk.nje.hu/kepzeseink/mesterkepzes/master-of-business-administration-mba-mesterszak
https://www.felvi.hu/felveteli/efelveteli
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2022K/4_mesterkepzes
https://www.felvi.hu/felveteli/jelentkezes/felveteli_tajekoztato/FFT_2022K/4_mesterkepzes

